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спеціалізація “БІЗНЕС-СТАТИСТИКА І АНАЛІТИКА ”

Вказівки: Розв'яжіть завдання і в дужках (.....) запишіть відповіді. Ваші відповіді також запишіть у відповідних клітинках талону відповідей. Виправлення відповідей у завданні та в талоні не допускається.

Тести:

1.(........)

Модою ряду розподілу є:

1) значення ознаки з найбільшою частотою;
2) найбільша частота;
3) значення ознаки, що ділить ряд навпіл;
4) перша кумулятивна частота, що перевищує півсуму частот.

2.(........)

Якщо від всіх варіантів ряду розподілу відняти 10 і поділити їх на 50, величина середньої арифметичної (виберіть найбільш повну відповідь):

1) зміниться аналогічно;
2) не зміниться;
3) зменшиться на 10;
4) зменшиться в 50 разів.

3.(........)

Середній коефіцієнт зростання динамічного ряду кількості відвідувань театрів за роками треба шукати за формулою середньої:

1) геометричної;
2) гармонійної;
3) арифметичної простої;
4) арифметичної зваженої.

4.(........)

Експорт цукру і кондвиробів з цукру  2003 р. порівняно з попереднім збільшився на 87 млн дол.; 2004 – зменшився на 79,6; 2005 – зменшився на 9,4; 2006 – збільшився на 3,3; 2007 р. – збільшився на 42,2 млн дол. Визначте середньорічний абсолютний приріст за 2003-2007 рр.

1) 8,7 млн дол.;

2) 58,7 млн дол.;

3) -8,7 млн дол.;

4) -58,7 млн дол.
5.(........)

Товарооборот магазину Коровай склав у звітному році 150 млн грн, а магазину Булка – 800 млн грн. Відомо що ціни в магазині Коровай збільшились на 4 %, а в магазині Булка – збільшились на 1 %. Обчисліть загальний індекс цін. 

1) 1,015;

2) 1,002;

3) 0,998;

4) 0,985.
6.(........)

Середнє значення нормального розподілу становить 82, а середнє квадратичне відхилення – 22. Найбільшою є імовірність, що випадкова величина буде мати значення: 

1) менше 115;

2) менше 104;

3) менше 60;

4) менше 71.
7.(........)

Перший квадрант таблиці «Витрати-випуск » характеризує: 

1) проміжне споживання;

2) кінцеве використання;

3) валову додану вартість;

4) споживання основного капіталу.

8.(........)

Основним джерелом інформації не конфіденційного характеру для аналізу діяльності підприємства є: 

1) статистична звітність підприємства;

2) документи первинного обліку;

3) податкова звітність підприємства;

4) фінансова звітність підприємства.
9.(........)

За роллю у причинно-наслідкових зв'язках розрізняють такі види показників аналізу господарської діяльності:

1) нормативні, планові, облікові, аналітичні та звітні;

2) кількісні та якісні;

3) результативні та факторні/чинникові;

4) узагальнюючі, часткові, допоміжні.
10.(........)

На початок року облікова кількість працівників становила 67 осіб, на кінець – 71, кількість прийнятих за рік – 9 осіб. Це означає, що кількість вивільнених за рік становила (осіб):

1) 24;

2) 3;

3) 5;

4) 30.
11.(........)

У філії А середня облікова кількість працівників становила 35 осіб, а кількість вивільнених за власним бажанням, порушення трудової дисципліни – 5. Аналогічні показники у філії Б – 29 і 3, у  філії С – 45 і 5. Відносний рівень плинності кадрів (коефіцієнт плинності) є вищим:
1) у філії А;

2) у філії Б;

3) у філії С;

4) у всіх філіях однаковий.
12.(........)

Відомо, що значення ознаки представлені двійковим кодом. Частоти однакових і різних значень пар ознак подані у вигляді такої тетрахоричної таблиці, елементами якої є а=4,b=3 , c=2 і d=4. Визначте коефіцієнт Рао. 

1) 0,22;

2) 0,31;

3) 0,45;

4) 0,65.
13.(........)

Часовий горизонт прогнозу – це: 

1) прогнозний результат;

2) система взаємопов’язаних динамічних рядів;

3) ретроспективне оцінювання прогнозу;

4) період упередження (період, на котрий розробляється прогноз).
14.(........)

Якщо значення коефіцієнта Джині у сільській місцевості дорівнює 0,29, у міській – 0,27, – це свідчить про більшу нерівність розподілу доходів у: 

1) нерівномірність однакова;

2) висновки зробити неможливо;

3) у міській;

4) сільській місцевості.
15.(........)

На ринку основні виробники чіпсів мають наступну частку в загальній реалізації: Лейс – 14,5% Люкс – 14,0%, Лоренц – 12,0%, Chio – 11,7%. Визначити індекс Герфінделя-Гіршмана, якщо частка розрахована в процентах.

1) 52,2;

2) 687,14;

3) 800,0;

4) 820,2.
16.(........)

Яким буде коефіцієнт плідності, якщо загальний коефіцієнт народжуваності складає 9‰, а частка жінок репродуктивного віку у всьому населенні – 0,25?

1) 3,6 ‰;

2) 28 ‰;

3) 36 ‰;

4) -2,25 ‰.

17. (……..)
Яке із тверджень не характеризує натуральне господарство:

1) все, що потрібно людині для життя, вона виробляє сама;

2) виникає тісна залежність виробників один від одного;

3) унаслідок відсутності поділу продуктивність праці низька;

4) застосовують традиційні методи виробництва, техніку та технології.
18. (……..)
Якої економічної мети прагне суспільство, якщо воно намагається мінімізувати витрати і максимізувати віддачу від обмежених виробничих ресурсів:

1) підтримання економічного зростання;

2) досягнення повної зайнятості;

3) досягнення економічної ефективності;

4) підтримання стабільного рівня цін.
19. (……..)
Гіпотеза постійного доходу М. Фрідмана твердить, що гранична схильність до споживання доходу становить:

1) одиницю;

2) нуль;

3) вища для постійного доходу, ніж для тимчасового доходу;

4) нижча для постійного доходу, ніж для тимчасового доходу;
20. (……..)
Сферу зайнятості деякої країни характеризують наступні показники:

	Чисельність дорослого населення країни, млн. осіб
	800

	Коефіцієнт участі у робочій силі
	0,7

	Чисельність безробітних, млн. осіб
	42

	Природний рівень безробіття, %
	5


Обчислити рівень циклічного безробіття в країні.

Варіанти відповідей:

1) 2,5%;

2) 2,75%;

3) 4,3%;

4) 12,5%;
5) 8,2%.
21. (……..)
Середні загальні витрати (АТС) виробництва набуватимуть мінімального значення за такого обсягу виробництва, коли:

1) середні змінні витрати дорівнюють загальним постійним витратам;

2) граничні витрати дорівнюють середнім загальним витратам;

3) граничні витрати дорівнюють середнім змінним витратам;

4) середні постійні витрати інтенсивно знижуються.
22. (……..)
Фірма виробляє за рік 10 000 одиниць товару і продає їх за ціною 30 грн. Явні витрати фірми становлять 150 000 грн., а неявні витрати – 70 000 грн. Бухгалтерський прибуток фірми становитиме: 

1) 300 000 грн.;

2) 150 000 грн.;

3) 80 000 грн.;
4) 230 000 грн.
23. (……..)
До яких наслідків не призводить виплата дотацій виробникам деякого товару за твердою ставкою за інших однакових умов?

1) витрати виробників цього товару зменшуються за кож​ним рівнем його ціни пропозиції на величину твердої ставки дотації;

2) нова рівноважна ціна товару встановлюється на рівні, що є нижчим від рівня його старої рівноважної ціни;

3) нова рівноважна кількість товару стає меншою від старої його рівноважної кількості;

4) ціна виторгу виробників цього товару відрізняється від ціни його споживачів на величину твердої ставки дотації.
24. (……..)
Крива "дохід - споживання" :

1) сполучає всі точки рівноваги споживача, пов'язані зі зміною ціни одного з товарів; на її основі будується крива індивідуального попиту;

2) сполучає всі точки рівновага споживача, пов'язані зі зміною доходу; на її основі будуються криві Енгеля;

3) сполучає всі точки рівноваги споживача, пов'язані зі зміною цін обох товарів; на її основі будується крива індивідуального попиту;

4) сполучає всі точки рівновага споживача, пов'язані зі зміною доходу, на її основі будується крива ринкового попиту.
25. (……..)
Якщо для обраного споживачем споживчого кошика MUx/MUY=9, а Рх/Ру=7, то:

1) споживач знаходиться у стані рівноваги;

2) для досягнення рівноваги споживачу слід купувати більше товару X і менше товару Y;

3) для досягнення рівноваги споживачу слід купувати більше товару Y і менше товару X;

4) споживач не має стимулу для зміни структури свого споживчого кошика.
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